
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 69 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones que 
me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de 
San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San 
Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA SEXAGÉSIMA NOVENA, que tendrá verificativo 
el día 18 DE JUNIO DE 2024 A LAS 09:00 HORAS, en el Salón de Ex Presidentes ubicado en 
Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que 
se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 108 de sesión ordinaria de fecha 4 de junio de 2024. 
 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo 

para aprobación de la Resolución Administrativa del Trámite de regularización del bien 
inmueble a favor de la C. Josefina de Anda Martínez, bajo el número de expediente COMUR 
RURB 0011/2023, ubicado en la calle Matamoros número 21, delegación de San José de los 
Reynoso, en San Miguel el Alto, Jalisco.  

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el síndico municipal Lic. Arturo González García, para 
aprobación de baja del patrimonio municipal del bien mueble enlistado. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora titular de la comisión edilicia de Agua Potable, 
Alcantarillado y Tratamiento de Aguas residuales, IAI Hilda Viridiana González González, 
para aprobación de que el municipio y el SAPASMA se adhieran y acojan al decreto 
29544/LXIII/23 del Congreso de Estado, para descuentos sobre los recargos a los 
contribuyentes que hayan incurrido en mora en el pago de diversas contribuciones 
municipales.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y Deportes para 
aprobación de techo financiero por la cantidad que se especifica, para la contratación de 
servicio de transporte de pasajeros, para el equipo selección San Miguel de béisbol categoría 
7-8 años, para su participación en la etapa nacional de las Ligas Pequeñas de Béisbol de la 
República Mexicana, afiliadas a la Williamsport, a realizarse en la ciudad de Nuevo Laredo, 
Tamaulipas.   
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES. 
1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la hacienda municipal correspondientes 

al mes de mayo de 2024. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de Gastos con atribución al Presidente Municipal correspondientes al mes de 

mayo de 2024. 
 

VII. CLAUSURA 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 14 de junio de 2024. 

 
 
 
 

Dr. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL  


